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人员承担过多的职责，发生了舞弊行为。该年度公司更换了

一个新的劳务供应商，该会计人员却继续提交“前供应商”

开来的发票。由于订立劳务合同、批准供应商发票以及寄送

支票都由该会计人员负责，因此他有可能继续处理前供应商

开来的发票并将付款支票存人他以前供应商名义开立的一个

新帐户中。管理当局一直认为该会会人员是个很优秀的雇员

，最后又不恰当地给他增加了编制部门预算的职责，这一职

责使得他有机会将舞弊余额也编人预算。下列审计程序中最

可能发现舞弊行为的是：A、抽取已付款发票，由相关部门

证实劳务是否已经得到B、抽取已付款支票，并追查至经批准

的劳务发票C、实施银行余额调节前审有未付款支票D、由验

收凭证样本追查至发票和付款支票2.为了对一数据库管理系

统的恢复功能进行评估，内部审计师应该审查：A、数据日

记帐程序B、编辑和确认有效性规则C、数据所有权和受托责

任政策D、综合检查程序3.内部审计部门正在考虑可否使用电

子工作底稿。其决策的标准主要来自于内部审计标准的要求

和其他审计部门的经验。在可行性研究中，应认识到内部审

计标准特别指出对于非纸质的其他介质的工作底稿的格式和

内容而言：A、应该在最后复核之前将其转换成纸质工作底

稿B、应该考虑到对工作底稿进行备份C、应该根据所选择的

介质来确定工作底稿的格式和内容D、保存工作底稿应该是

使用该介质的唯一功能4.根据标准的规定，内部审计报告应



该发送给能够保证对审计结果给予应有的关注的组织成员。

对高级别的组织成员，通常应发送：A、中期报告B、汇总报

告C、口头报告D、只有最终书面报告5.计算机程序应如何保

证安全：A、安装程序接触记录系统B、监督对程序库介质的

物理接触C、限制物理和逻辑接触D、拒绝通过终端的远程接

触6.下列哪种报告结构最适应地描述了标准中有关内部审计

的组织规定A、行政上向董事会报告，职能上向首席报告官

报告B、行政上向会计部主任报告，职能上向首席财务官报

告C、行政上向首席执行官报告，职能上向董事会报告D、行

政上向首席执行官报告，职能上向外部审计师报告7.内部审

计主管对公司道德守则和决策环境实施审计，以下对这一审

计的范围或建议的描述不恰当的是：A、审阅公司道德守则

并与其他公司的守则进行比较B、对公司雇员进行调查，询问

一些有关公司决策的道德质量方面的问题C、实施一次不记

名的“道德测试”，确认是否雇员知道什么是不道德的行为

或自己是否曾有过不道德的行为D、对董事会进行调查，确

定他们支持公司道德守则的程度8.在决定是否将现有的内审

资源从正在进行的合规性审计转换到管理人员所要求的经营

审计时，下述哪一种情况最不重要？A、一年前外部审计师

对该部门进行的财务审计B、与合规性审计有关的潜在的错

弊C、该部门去年的费用水平增加D、与合规性审计有关的潜

在的重大违规罚款的可能性9.以下哪项对特定的内部审计业

务所需要确定的监督程度内容作出了最佳表述：A、业务是

否涉及管理层的可能的部分舞弊情况B、业务是否涉及可能违

反法律或政府规章的情况C、内部审计师的熟练性和业务的

复杂性D、内部审计活动以往处理特定业务客户的经验10.领



导、管理层、外部审计师以及内部审计师在创建适当的控制

过程中起者重要作用。高层管理者的首要职责是：A、建立

和保持组织文化B、审核财务和经营信息的可靠性和完整性C

、确保外部审计师和内部审计师监督风险管理和控制过程系

统的管理D、实施和监督由董事会设计的控制11.内部审计主

任被任命参加一评估外部审计师应聘资格的委员会。承担外

部审计的会计师事务所业务合伙人邀请内部审计主任一起到

其私人狩猎场打猎一周。该内部审计主任应当：A、接受，

理由是他们双方的有关条文均允许B、拒绝，鉴于双方的利害

关系C、只要不占用工作时间就可以接受D、询问主计长，这

样做是否违背公司道德守则12.为确认某零售商持有的一种贵

重存货项目是否发生短缺，最适当的审计工作步骤是：A、

使用售价盘存法B、将实物盘点结果与永续记录相比较C、根

据毛利百分比对存货进行估计D、分析当前和以前的存货周

转率13.假设舞弊者向内部审计师供认了其舞弊行为，那么内

部审计师应该A、要求舞弊者在内部审计师制作的供认书上

签字并将其存人审计工作底稿，向高级管理层详细报告，请

示下一步的行动B、不在工作底稿中进行记录，因为它是主观

的、敏感的，而且可能会成为法律证据，但要向管理层详细

报告，由他们请求法律顾问来制作供认文件C、向管理层口

头报告该供认，并建议他们将其报告给执法机关，因为涉嫌

犯罪，但不必制成文件记录D、告知舞弊者他们的权利，将

他们的供认制成磁带并向执法机关报告犯罪14.负责对其他审

计师进行监督和审查的审计经理必须具备必要的技能和知识

。以下哪项陈述不属于为监督某一特定审计业务而必备的技

能或知识？A、能够审查并分析审计方案来确定是否建议采



取的审计程序能得到与审计目标相关的证据B、保证审计工作

底稿中记载的证据足以支持审计报告并与其密切相关C、使

用风险评估和其他判断性程序制定审计计划和工作日程表并

呈交给审计委员会D、确定审计职员完成了审计程序并实现

了审计目标15.由于生产所需零件缺货，生产线曾被迫停产 .在

确认零件不足的原因时，以下审计程序中最有效的是A、确

认是否存在充分的访问控制来限制错误数据被输入生产数据

库B、使用通用审计软件生成一份造成每次停产的短缺零件的

完整清单，并对这些数据加以分析C、从个人电脑数据库中

对存货零件进行随机抽样，并与零件的实有数进行比较D、

对一段时间内的生产信息进行随机抽样，并追溯其在局域网

生产数据库中的输入情况16.以下哪项反映了最佳的治理结构

？ 经营管理层/行政管理层/内部审计A、负责风险管理/监督

作用/咨询作用B、监督风险管理/负责风险管理/咨询作用C、

负责风险管理/咨询作用/监督作用D、监督作用/咨询作用/负

责风险管理17.监督是内部控制的一项重要因素，下列哪项不

属于监督方面的实例？A、管理当局经常性地比较部门实际

业绩与预算的差异B、数据处理管理部门经常性地对非正常业

务交易或非正常数量的业务交易编制例外事项报告，并开展

相应的调查以追究原因C、数据处理管理部门经常性地通过

所提交事项的批控制来调节所处理事项的批控制总额D、管

理当局已要求内部审计部门对现金处理过程的控制结构开展

定期审计18.依据审计准则，内部审计部门活动报告应当包括

：A、列示主要审计工作的重要发现B、列示未决问题C、报

告每名审计人员的周工作D、比较实际完成的审计工作与计
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